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Referat af bestyrelsesmødet i Grundejerforeningen Leos Allé den 10. februar 2022. 
 
Mødet blev afholdt kl. 1900 hos Kirsten, Leos Allé 33. 
 
Fremmødt var: Kirsten, Bente, Henning, Kristina, Peter, Susanne, Orla, Helle og Fritz 
 
Mødet blev afholdt jf. tidligere udsendt dagsorden: 
 

1. Dato for generalforsamlingen tirsdag 22. marts kl. 1900 blev foreslået og 
vedtaget af bestyrelsen. Generalforsamlingen afholdes i Medborgerhuset lokale 
1. (lokale 10 og cafeen er optaget) 

 
2. Dagsorden til generalforsamlingen: Beretning: angående generalforsamlinger 

(corona, vedtægtsændringer og konsekvenser). Bente forelagde en række punkter 
som vil fremgå af beretningen. Bente sender udkast ud til 
bestyrelsesmedlemmerne før generalforsamlingen. 
Valg: Formandsvalg og valg af to bestyrelsesmedlemmer: Bente, Susanne, Peter. 
Suppleanter: Henning og Sanne. 
Revisor: Helle 
Alle de nævnte er villige til at modtage genvalg. 
Økonomi og kontingent: Drøftelse af beløb og opkrævning. Hvordan opmuntrer 
vi til aktivt medlemskab? Kirsten oplyste, at der trods pause i betalingen af 
kontingent i løbet af coronapandemien var tilgået 300 kr. Disse beløb overføres 
som kontingentbetaling i 2022. Kirsten oplyste endvidere, at kontingentbetaling 
via mobilePay af forskellige årsager indebærer en del vanskeligheder for hende, 
så indbetaling skal ske via foreningens bankkonto 3534 10642566. Foreningen har 
fortsat ikke de store udgifter. 

 
3. Aktiviteter i 2022. Der er foreslået en informationsvandring på Leos Allé med 

fokus på arkitektur, historiske perioder, lokalhistorie etc. Julebelysningen i 
træerne forventes genetableret næste jul. Der er allerede blevet indkøbt lyskæder, 
som dog ikke kom i brug afvigte jul. 

 
4. Snerydning v. Henning, som har rettet henvendelse til forskellige mulige 

udbydere, der kan forestå snerydningen. Udfundet var der dog kun en enkelt, 
som i givet fald skulle have betaling pr. gang eller ved en årlig betaling af et 
fastsat beløb. Emnet kom til debat, og der blev opnået en konklusion om, at 
administreringen af, hvem der kan få ryddet deres fortov (aktiv/passivt 
medlemsskab) nok er for vanskelig for at få sat projektet i gang. 

 
5. Mailadresse koblet til hjemmeside v. Kristina. Kirsten oplyste i denne 

sammenhæng, at hun allerede har oprettet en g-mail adresse for foreningen, og at 



 
 

Hjemmeside: Leosalle.dk 
 

hun bruger den i forbindelse med økonomistyringen. Bente foreslog, at der kunne 
oprettes en kontaktmailadresse til foreningen, som Kristina har adgang til og 
herfra kan distribuere indgående mail til relevante bestyrelsesmedlemmer. 
Foreslåede mailadresse skulle være en, hvor ”info” indgår. Kristina undersøger, 
og mailadressen skal herefter oplyses på næste nummer af NYT. 

 
6. Hjertestarter – kursus v. Henning. Der er stillet krav om, at der uddannes 6-8 

personer i livredning, hvis abonnementet på hjertestarteren fortsat skal være 
vederlagsfrit for grundejerforeningen.  Der søges udfundet nogle kursusdage og 
kursusdeltagere, evt. også beboere fra sidegaderne til Leos Allé. Interesserede 
efterlyses i næste nummer af NYT. 

 
7. NYT – hvad skal vi huske?  Omtale omkring den ekstraordinære 

generalforsamling. Planlægning af en byvandring på Leos Allé. Der søges 
udfundet en person, som ved noget om arkitekturen på vejen. Kristina og Kirsten 
undersøger.  Hjertestarter – livredderkursus. Dagsorden til generalforsamlingen 
d. 22. marts. 

 
8. Evt. De under punktet relevante emner er allerede nævnt under de ovennævnte 

punkter. 
 

 
På bestyrelsens vegne 
Fritz 
 

 


